1°.-Juan quiere comprarse una camisa, un pantalén y un suéter. Sabe que el pantalon le
cuesta tanto como la camisa y el suéter juntos; pero con lo que cuesta 3 camisas se
podria comprar 2 pantalones. Si las tres prendas que quiere comprarse le cuestan 120 € ,
¢ Cuénto cuesta cada prenda?

Solucion:

X — precio de la camisa
Llamemaos: < y — precio del pantalén
z — precio del suéter

y=X+12 X=40€
entonces: {3x=2y =:y=060€
X+Yy+2=120 z=20€
111
2°.-¢Paraque valorde a lamatriz |1 2 2 | notiene inversa?
2 3 a
Solucion:
La matiz dada no tiene inversa si si determinante es 0, luego:
111
1 2 2|=a-3=sia=3lamatriz no tiene inversa
2 3 a

. - . 3X+2y=7
3°.-Resuelve por el método de Cramer el siguiente sistema: 2X—y=9
Solucion:

72 3 7

9 - 25 2 9 13
X= =— , y = =

3 21 7 -7 7

2
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4°.-Una féabrica de muebles dispone de 600 kg de madera para fabricar libreriasde 1y 3
estantes. Se sabe que se necesitan 4 kg de madera para fabricar una libreria de 1 estante
y se vende a 20 €; mientras que para fabricar una libreria de 3 estantes se necesitan 8 kg
de madera y se vende a 35 €.

Si no se pueden fabricar mas de 120 librerias de 1 estante ni mas de 70 de 3 estante,
¢cudntas librerias de cada tipo se deben fabricar para obtener el maximo beneficio?
Solucion:

{x ="nC de librerias de 1 estante"
Sea:

y ="n° de libreria de 3 estantes™

entonces:
maximizar f(x,y)=20x+35y

4x+8y <600

x <120

y<70

x>0,y>0
cuyas soluciones factibles son:

sujeto a

40

20

A=(0,0) ; B=(120,0) ; C=(120,15) :D=(10,70) y E =(0,70)
y

f(A)=0 ; f(B)=2400 ; f(C)=2925 ; f(D)=2650 y f(E)=2450
luego la mejor opcidn es fabricar 120 librerias de un estante y 15 librerias de tres.

Pagina 2 de 3



5°.El beneficio obtenido por la produccion y venta de x kilogramos de un articulo viene

dado por la funciéon B(x) =—-0,01x* +3,6x —180

a) Determinar los kilogramos que hay que producir y vender para que el beneficio sea
maximo

b) Determinar los kilogramos que hay que producir y vender, como maximo, para que
la empresa no tenga pérdidas.

Solucion:

a)

B'(x) =-0,02x+3,6 = que se anulaparax=180 ; como B"(180)<0 se trata

de un méaximo; luego hay que producir 180 kg para obtener un beneficio maximo

b)
La empresa empezara a tener pérdidas cuando los beneficios sean negativos, es
decir:

X <60

x >300
Luego la empresa solo tiene beneficios si produce entre 60 y 300 k de articulo

—0,01x*+3,6x-180< 0= {

6°.-El volumen de produccion diario en tres fabricas diferentes de un misma empresa es
de 10 unidades en la primera fabrica, 15 unidades en la segunda y 25 unidades en la
tercera. Por ciertos desajustes, algunas unidades salen defectuosas. En concreto el 1%
de las unidades producidas en la primera fabrica, el 1% en la segunda y el 3% en la
tercera:

a) ¢Qué proporcién de unidades son correctas?

b) Si se tiene una unidad defectuosa, ¢cual es la probabilidad de que haya sido

fabricada en la tercera fabrica?

Solucion:

a) D

— 0,01
P(D) = %-O, 99 +E-0, 99 +%-O, 97 =0,98 < 98%

50 A

100 e

b) 0,01 D
o5 15150 B

220,03
pc|Dy=PCIPOIC) 50 "~ _ 75 < 750 25150 L5
P(D) 0,02 0gs D

o|
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